
         Stránka 1 ze 16 
 

 Rabasovka 9/24 
 

 
 

 

 

Adaptační kurz 6. ročníků  
 

                                              

       

         Začátkem školního roku 23. září 2024 

vycestovalo se svými třídními učiteli (i dalšími 

učiteli) 61 žáků 6. tříd na adaptační kurz do Staré 

Živohošti. Hned první den, poté co jsme se 

ubytovali a naobědvali, jsme navštívili Drtinovu 

rozhlednu. Po návratu z krátké túry jsme se rozdělili 

do soutěžních družstev napříč všemi třídami, zvolili 

si jméno a vymysleli bojový pokřik. Další den 

dopoledne jsme kvůli deštivému počasí pracovali 

po třídách na prvním úkolu školního parlamentu a 

vytvářeli draka. Odpoledne nám počasí přálo, a 

tak jsme zahájili turnaje v přehazované, bränballu, 

kroketu a zdolávali opičí dráhu. Po večeři jsme si 

ještě užili ještě bowling a diskotéku. Poslední den 

kurzu jsme dohrávali sportovní soutěže a věnovali 

se i uměleckým disciplínám. Z  přírodních 

materiálů jsme tvořili Landart. Na konec jsme si 

zahráli bojovku „O poklad třídního učitele“. Večer 

už nás čekalo závěrečné zhodnocení kurzu, 

opékání vuřtů a loučení. Ani jsme se nenadáli, kurz 

skončil a my se museli vrátit domů.    

 
 
 
 
         

 
        Co v tomto čísle naleznete : 

• Adaptační kurz 6. ročníků 

• Zakončení školního roku 23/24 ve 
2. B 

• Výstava výtvarných prací 

• Plavecký výcvik ve 2. třídách 

• Výlet do Zoo Plzeň 

• Setkání s energií 

• Čas proměn a Na prahu dospělosti 

• Ukliďme Česko 

• Noví čtenáři 

• Slánská míle 

• Futsal IV. Kategorie 

• Sportovní den mládeže 

A co nás čeká v příštím 

čísle : 
• Drakiáda 
• Zážitkové programy v Kačicích 
• Halloween 
• Návštěva dětí z Pegnitz 
• 20 000 pro školy 

 

Redakční rada : 
• Ing. Vladislav Korf 

• Mgr. Naďa Drudíková 

 

prijmeni@3zsslany.cz 
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                                                               6. C 

               Ing. Gabriela Cimrmanová 

 

 

Zakončení školního roku 2023/24 ve 2.B 
 

          26.6. se 2.B rozloučila se školním rokem v Bungru tanečním a hudebním 

vystoupením pro rodiče a své sourozence. Děti si připravily skoro hodinový 

program. Oprášily svůj mimoňský tanec, kterým reprezentovaly třídu na 

taneční soutěži v zimě. Nacvičily nový pirátský tanec, hrály na hudební 

nástroje bomwhackers, zazpívaly píseň od Svěráka, na hudební Orffovy 

nástroje doprovodily Turecký pochod od W.A.Mozarta a nakonec nechyběl 

ani hudební kvíz pro rodiče.  
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Mgr. Lenka Hamplová 
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Výstava  výtvarných prací dětí ze ZUŠ ve Slaném 
 

       25.6. navštívily děti nejen 2.B, ale i z jiných tříd, Husův dům ve Slaném, kde 

probíhala výtvarná výstava žáků dětí ze ZUŠ. Děti byly inspirovány a 

motivovány krásnými obrázky, že si po skončení vernisáže samy namalovaly 

svůj obraz. Paní učitelka ze ZUŠ Veronika Podpěrová se jim celou dobu 

věnovala, vysvětlovala jim, jak se jednotlivé kresby, techniky vznikají a jak 

který obraz vznikl. Nakonec nám jeden velký výtvarný cyklus věnovala do 

školy.  

 
                                                                                                              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
              Mgr.   Lenka Hamplová 
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Plavecký výcvik ve 2. třídách 
 

          24. 6. 2024 dokončily děti ze druhých tříd celoroční plavecký výcvik. 

Během celého roku se učily plavat dle svých možností a zdokonalovat se ve 

svých plaveckých technikách a stylech.  

        To se jim o prázdninách velmi hodilo, když  se vrhaly do moře, na 

koupaliště nebo si užívaly krásu přírodních jezírek, rybníků na tůní. 

 
Mgr. Lenka Hamplová 
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ZOO  Plzeň a Dino park 
 

          11.6. vyjely děti ze druhých tříd do ZOO v Plzni. Zde strávily skoro celý 

den se zvířátky. V ZOO viděly spousty zajímavých živočichů. V průběhu 

putování po ZOO si kupovaly pamětní mince a různé suvenýry. Závěr výletu 

strávily v Dino parku, kde si mohly mezi pravěkými živočichy užít ještě spousty 

legrace i získat i nové informace. Školní výlet se velmi vydařil.  

 

  
   

 

 

 

 

 

 

 Mgr. Lenka Hamplová 

 

Setkání s energií 

         Jak by vypadal život bez elektřiny? V čem se liší malé modulární 

reaktory od těch v Temelíně nebo Dukovanech? A jak to vlastně vypadá 

uvnitř kontrolovaného pásma našich jaderných elektráren? 

         Nejen to se žáci 9. ročníků dne 16. 9. 2024 dozvěděli  na Setkání 

s energií přímo u n ás ve škole!  
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         Žáky čekala  debata o hlavních tématech současnosti i budoucnosti 

energetiky s předními českými odborníky z praxe. Do školy taky 

přivezli ReakTour – brýle s prohlídkou nejstřeženějších míst Temelína 

a Dukovan ve virtuální realitě. Všichni žáci, ale i doprovázející učitelé, se tak 

podívali až k reaktoru, dovnitř chladicí věže nebo na velín, odkud 

někteří  lektoři jaderky řídí. Nechyběly  ani unikátní fyzikální pokusy, ukázky 

a rekvizity.  

         Nejaktivnější žáci byli  odměněni dárky od Skupiny ČEZ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ing. Vladislav Korf 
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Čas proměn a Na prahu dospělosti  

        Dne 2.10. se žáci 6. tříd zúčastnili preventivního programu zaměřeného na 

problematiku dospívání.  

        Program určený pro dívky – „Čas proměn“ umožnil dívkám lépe pochopit 

 fyzické a psychické změny, kterými si procházejí nebo budou za čas 

procházet a pomohl jim uvědomit si, že tyto změny jsou běžnou součástí jejich 

tělesného  i duševního vývoje. Na závěr dívky obdržely balíček se vzorky, 

vzdělávací brožurou a informacemi pro rodiče.  

         Chlapci se v programu s názvem na „Prahu dospělosti“ podobně jako 

dívky dozvěděli všechny potřebné informace k úspěšnému zvládnutí složitého 

období puberty a dospívání.  

         Žáci rovněž díky programu získali ucelené vědomosti o anatomii 

a fyziologii lidského těla a osvojili si správné pojmenování rozmnožovacího 

ústrojí. Zároveň pochopili souvislosti reprodukčního zdraví s budoucími úlohami 

matky a otce.  
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Ing. Gabriela Cimrmanová 

 

Ukliďme Česko 2024  

        Akce Ukliďme Česko patří mezi naše každoroční akce, při kterých se 

naši žáci snaží pečovat  o blízké okolí školy.  

       Letošní podzim byl mezinárodní den úklidu stanoven na pátek 20 září. 

Žáci naší školy se vydali uklízet v týdnu od 16. – 20. 9. Přestože nám z počátku 

počasí moc nepřálo, a vzhledem k dlouhotrvajících a intenzivním dešťům 

musely některé třídy svůj úklid zrušit, byla výsledná bilance letošního úklidu – 

11 zapojených tříd  1. i 2. stupně (cca 240 žáků se svými vyučujícími).  

       Vypořádali jsme se především s nepořádkem v okolí naší školy – hřiště 

v okolí budovy školy, atletický stadion, okolí zimního stadionu, okolí slánského 

rybníka a blízká sídliště. Odpadu bylo dost, nasbírali jsme kolem 17 pytlů 

netříděného odpadu.  

       Děkujeme všem zúčastněným třídám 2.A, 3.A, 3.B, 4.A, 4.B, 4.C, 4.D, 5.A, 

7.A, 8.B, 9.B a jejich třídním učitelkám/učitelům a paní asistentkám 

za podporu této akce. Dále děkujeme odboru ŽP MěÚ Slaný, který jako 

každý rok zajistil likvidaci odpadu prostřednictvím TS Slaný.  
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Ing. Gabriela Cimrmanová 

 

Noví čtenáři ?  

          Prvňáčci poslední týden tohoto měsíce navštívili pobočku městské 

knihovny, kterou máme ve škole. Dozvěděli se něco o knihách, o tom, jak 

se s knihou správně zachází, jak to chodí v knihovně. Pak měli možnost 

prohlédnout si knihy, které jsou určené právě nejmladším čtenářům. 

V knihovně se jim líbilo. A tak doufáme, že se z nich brzy stanou vášniví 

čtenáři. Protože z knih se dozvíme nejvíc.  
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Mgr. Naďa Drudíková 

 

 

 

 

Slánská míle 2024 

  
          Dnes 19. září se na atletické stadioně ve Slaném konal běžecký 

závod SLÁNSKÁ MÍLE. Dohromady se závodu zúčastnilo 11 škol. Naše škola 

celkem nasbírala 58 bodů, a tím obsadila 1 místo! Blahopřejeme a 

děkujeme všem šikovným sportovcům, kteří reprezentovali naší školu.   

          První vyrazili na trať nejmladší žáci (2017/18) a hned jsme mohli slavit 

1. a 3. místo – Tobiáš Pekař a Albert Suchopárek ze 2.C. Poté statečně 

běžely i nejmladší žákyně.  

          Následně vyběhli mladší žáci a žákyně (2015/16). Z chlapců se umístil 

na 2. místě Jáchym Drda a z holek vyhrála závod Johanka Šircová. Tyto dvě 

věkové kategorie běžely 536 metrů a ostatní běželi 1609 metrů.  

          V kategorii žáci (2013/14) nebyl na trati lepší závodník než Jakub 

Brejcha, a proto slavil první místo. V kategorii žákyně se na krásném druhém 

místě umístila Karin Rezlerová.  

          V kategorii starší žáci a žákyně „B“ (2011/12) se umístil Vojtěch 

Kubašta na 3. místě a Aneta Roháčová na 2. místě.  

          V poslední věkové kategorii starší žáci a žákyně „A“ (2009/2010) 

 se umístil Matyáš Korbel na 2. místě a Kateřina Hermannová na 3. místě.  
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Filip Sachl – učitel TV 

 

Futsal IV. kategorie  
        Po úspěšné Slánské míli nás čekalo další kolo Slánské 1000. Jako 

tradičně to byl turnaj ve futsale žáků 8. a 9. ročníků. Ovšem poprvé v nové 

hale na Hájích. Na tento prestižní turnaj se sjelo celkem 11 škol ze Slaného a 

okolí. Los nám do skupiny přihrál velice těžké soupeře, a to Brandýsek, 2. ZŠ 

Slaný a Kvílice.   

         Hned první zápas jsme sehráli se silným Brandýskem, ovšem náš výběr 

nenechal nic náhodě a na hřišti celkem jasně dominoval. Po vstřelení dvou 

branek hru uklidnil  a 3 bodíky byly doma! Následoval další těžký soupeř, 

tentokrát 2. ZŠ Slaný. Po velice vyrovnaném a bojovném výkonu z obou 

stran jsme se nakonec z vítězství radovali my a tím si pojistili první místo ve 

skupině. Poslední zápas ve skupině s Kvílicemi neměl vítěze a po remíze 0:0 

jsme šli do semifinále s neobdrženou brankou. V semifinále nás čekal výběr 

z 1. ZŠ Háje. Úkol byl jasný…nepodcenit soupeře a co nejdříve skórovat. To 

se nám bohužel nepovedlo, a tak za stavu 0:0 šel zápas do penaltového 

rozstřelu. Vítězství nakonec urval náš výběr po 3 vstřelených brankách ze 3 
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penalt. Čekalo nás tedy finále, které si vybojoval i náš soupeř ze skupiny 2. 

ZŠ Slaný. Oba týmy hrály velice opatrně bez větších chyb, a i po výborném 

výkonu gólmanů se šlo za stavu 0:0 znovu do penaltového rozstřelu. V nervy 

drásajícím závěru jsme byli o krok napřed, a tak si náš výběr vysloužil 

celkové vítězství a navázal tak na vítězství ze Slánské míle.   

          Všem reprezentantům děkuji za předvedený bojovný výkon a přeji 

mnoho dalších takových úspěchů!   

 

Jakub Kubenka, Matyáš Jakab, Matěj Herink, Matyáš Soukup, Štěpán Tauš, 

Matyáš Zůza, Tomáš Novák, Matyáš Korbel, Jiří Galba, Martin Gežo. 

 

 
 

 
Mgr. Radek Hykeš – učitel TV 
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Sportovní den mládeže ve Slaném – 2. ročník  
 

        V pondělí, dne 23. září 2024, se na víceúčelovém hřišti Základní školy 

Rabasova uskutečnil druhý ročník národní soutěže Sportovní den mládeže 

ve Slaném pro místní děti a žáky školy.   

        Účastníci sportovního turnaje se ve Slaném utkali v soutěžním čtyřboji, 

který byl složen z fotbalu, florbalu, házené a frisbee. Celkem se na začátku 

sportovní akce sešly 4 týmy, které soutěžily o nejúspěšnější družstvo 

turnaje.  

        Celkové vítězství si na turnaji ve Slaném odnesl tým „Modráci“, 

složený z členů Eliška Jánská, Maxim Širhal, Tomáš Tajml, Šimon Štulík, 

Viktorie Bednárova a Julie Horáková. Stříbrné umístění vybojoval tým 

„Šediváci“ a bronzovou příčku obsadil tým „Červeňáci“. Úspěšní finalisté 

postupového turnaje byli odměněni zlatými medailemi, upomínkovými 

diplomy a řadou dalších sponzorských cen. Hráči ze Slaného, kteří 

se umístili na předních pozicích, obdrželi také nominaci k účasti 

na Národním finále v Kladně, které se bude konat dne 1. prosince 2024 v 

tamní sportovní hale. Na Národním finále budou postupující finalisté 

reprezentovat zejména základní školu a Slaný.  

          Sportovní den mládeže ve Slaném se konal za finanční podpory 

města Slaný, Středočeského kraje a partnerů soutěže. 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Pavel Štechmüller 


